Math2B — CC1 — 20 Février 2023 — Corrigé de la Question 6

Exercice 1
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(370)a B(_272)v C(O’_l)

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.
¢) Dessiner le champ de vecteurs

Vip,p) =2€,+ ¢,

aux trois points A, B et C.

Exercice 2
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(373)a B(—Q,O), C(l’_l)'

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

¢) Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) =2€,+ ¢,

aux trois points A, B et C.

Exercice 3
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(0,1), B(-2,2), C(3,-3).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

¢) Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) =26, +¢€,

aux trois points A, B et C.
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Exercice 4
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(3,0), B(-2,2), C(0,-1).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

¢) Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,¢) = 2€p - gyz

aux trois points A, B et C.

Exercice 5
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(373)a B(_an)a C(l’_l)'

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

¢) Dessiner le champ de vecteurs

—

V(p7 @) = 2€P - aP

aux trois points A, B et C.

Exercice 6
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis
dessiner les trois points

A(0,1), B(-2,2), C(3,-3).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

¢) Dessiner le champ de vecteurs

—

V(Pv @) = 2€p - 547

aux trois points A, B et C.
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Exercice 7

a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis

dessiner les trois points
A(3,0),

B(-2,2), C€(0,-1).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois

points A, B et C.
c)

Dessiner le champ de vecteurs

Vip,p) = —€, + €&,

aux trois points A, B et C.

Exercice 8
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 a +5, puis
dessiner les trois points

A(3,3), B(—2,0), C(1,-1).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

c)

Dessiner le champ de vecteurs

Vip,p) = —€, + &,

aux trois points A, B et C.

Exercice 9
a) Dessiner le plan cartésien avec axes de —5 & +5, puis
dessiner les trois points

A(0,1), B(-2,2), C(3,-3).

b) Dessiner le repére mobile polaire (€,,€,) aux trois
points A, B et C.

)

Dessiner le champ de vecteurs

—

Vip,p) = —€, + €&,

aux trois points A, B et C.
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